



2024年5月8日

各 位

会 社 名 株式会社タスキホールディングス 代表者名 代表 取締役社長 柏 村 雄

(コード番号:166A 東証グロース)

問合せ先 執行役員 経理部長 狩野 雄一郎

(TEL 03-6447-0575)

報告セグメントの変更に関するお知らせ

当社は、2024年5月8日開催の取締役会において、2024年9月期第3四半期決算より、報告セグメントを変更することについて決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 報告セグメント変更の理由

当社は、2024年4月1日を効力発生日として、株式会社タスキおよび株式会社新日本建物が共同株式移転の方法による経営統合を行い設立いたしました。また、同年4月22日付で株式会社オーラの株式を71.1%取得し、当社の連結子会社といたしました。当社グループにおける適切な経営情報の開示区分および社内における業績管理区分や名称等を新たに見直した結果、各事業会社の事業セグメント区分を、2区分(「Life Platform事業」、「Finance Consulting事業」)へ集約することといたしました。





2. 変更の時期

2024年9月期第3四半期決算(2024年8月開示予定)より、新セグメント区分にて報告いたします。